
 

 

AKTUALNO                  
 

 

RASPORED BOGOSLUŽJA  

Svete mise nedjeljom: 

 

7, 8.30, 10, 11.30, 17 i 19 sati 
 

Svete mise od ponedjeljka do subote:  

 

7 i 19 sati 

Župna crkva je otvorena cijeli dan za osobnu pobožnost 

župljana, ali zajedničke pobožnosti molitve svete krunice prije 

večernje mise, te klanjanja Presvetom oltarskom sakramentu 

četvrtkom – ne će biti. 

Mogućnost za ispovijed će biti pola sata prije nedjeljnih svetih 

misa u Kažotićevoj dvorani ispod crkve, ulaz iz Stiplošekove 

ulice.  

Komu bude potrebna sveta ispovijed ili duhovni razgovor 

tijekom tjedna, neka se javi telefonski na našu samostansku 

portu radi dogovora sa svećenikom za termin 

 
 

tel.: 2392-555;  faks: 2302-467 
 

http://www.zupa-kraljice-svete-krunice.hr/ 
 

Uređuje: Župni ured Kraljice sv. krunice i Komisija za bogoslužje 

Tjednik Župe Kraljice svete krunice 
God. XI  Broj 5 (491), 27. prosinca 2020. 

K R A LJ I C A  

                         
 

Sveta Obitelj Isusa, Marije i Josipa 
 

ZAŠTO SAM SE RODIO? 
 

Rodio sam se gol, kaže Bog, 

da se ti možeš odreći samoga sebe. 

Rodio sam se kao siromah da ti u 

meni možeš naći svoje bogatstvo. 

Rodio sam se malen da ti ne želiš vladati drugima. 

Rodio sam se u špilji da svaki čovjek 

dobre volje ima pristup k meni. 

Rodio sam se slabašan da me se nikad ne bojiš. 

Rodio sam se iz ljubavi da ti nikad 

ne sumnjaš u moju ljubav. 

Rodio sam se kao Marijin sin 

da i ti možeš imati majku. 

Rodio sam se kao dijete da ti 

naučiš biti jednostavan kao dijete. 

Rodio sam se zbog tebe da svi možemo 

poći u kuću Očevu. 

 

http://www.zupa-kraljice-svete-krunice.hr/


I. čitanje (Post 15, 1-6; 21, 1-3) 

II. čitanje (Heb 11, 8.11-12.17-197) 

Evanđelje po Luki (Lk 2, 22-40) 
 

Otvorimo se Bogu! 
 

Na Božić slavimo Isusovo rođenje, koje se tjelesno dogodilo pred dvije tisuće 

godina, a koje se na duhovan način događa trajno svakog trena ljudske 

povijesti. U njegovu rođenju prepoznajemo sva rođenja koja se događaju na 

ovoj zemlji. 

Svi životi dolaze kao životi od Boga, kao Božja djeca s otvorenim rukama 

navješćujući svijetu da su tu u svijetu, da su postali članovi velike svjetske 

obitelji. Svi ti životi žele mir i zajedništvo – zato se i rađaju. To je ono što je 

navijestilo i što i danas naviješta Isusovo rođenje. 

Ono je probilo tamu koja je dugo vremena obavijala čovječanstvo. Budućnost 

se nije gledala naprijed nego unazad. Nažalost to se događa u mnogim 

skupinama i danas. Niti doživljavaju Advent niti Božić. Isusovo rođenje je 

događaj kroz koji progovara cijeli čovjek i cijelo čovječanstvo. 

Ono je idila i simbolika i ozbiljnost koja sažima sudbinu čovječanstva i 

pojedinačnog čovjeka. Zato se u Božiću svatko pronalazi: bilo kao dijete, bilo 

kao odrastao čovjek na životnom putovanju ili kao Josip i Marija koji su 

začuđeni božanskim životom u svojem djetetu. Zajedno se nalazi cijela priroda: 

muškarac i žena, dijete, životinje, priroda. 

Sve je sjedinjeno u jednom tako običnom a božanskom događaju. 

Što očekujemo od Božića? 

Svaki kršćanin sam treba odgovoriti na ovo pitanje. Gledajući svijet okolo 

sebe, čini nam se da se stvari događaju obrnuto od težnje Božića – događa se 

nešto uznemirujuće. Čovjek je sve manje vrednovan, a prednost se daje 

stvarima (proizvodima) pred čovjekom. 

U ime i u pohlepi za stvarima (imanjem) žrtvuju se ljudi. Ljudi postaju broj, a 

sve su više zapostavljeni kao osobe. Nijedan hotel više ne čeka osobe nego 

dobitak, a soba može biti i prazna važno je da je plaćena, a ljudi bez novca i 

bez sobe mogu ostati vani na ulici, pod vedrim nebom. 

Za mnoge je Božić samo dan proslave – neki praznik (baš prazan) koji razbija 

svakodnevno monotoniju i zaboravlja se svakodnevne krize. Za druge je to 

obiteljski blagdan i atmosfera dječje idile. Tu su međusobna darivanja, folklor 

kićenja, jaslice, polnoćka... Božić je opet za neke, blagi na javi san, i ništa više. 

Okolo Božića je i druga priprava za Novu godinu. Veliki su to obredi i veliki 

sadržaji, ali i velika ispraznost i površnost. Drugi su na blagdan Božića 

uznemireni kao što se uznemirio Jeruzalem. Već dolazak ili porođenje Isusovo 

vlastodršci spajaju da im je konkurencija vlasti. Ta slika trajno prati i 

kršćanstvo. 

Koji je istinski smisao Božića? 

Tekstovi Evanđelja koji nas izvještavaju o Isusovu rođenju napisani su poslije 

smrti i Uskrsnuća. Njima je već poznat Isus kao Krist – Uskrsli. Poznat im je u 

cijelom svojem božanskom objavljenju. Božić odgovara našoj iskonskoj dubini. 

Isus donosi novi početak svemiru i čovjeku. S njim započinje novi Postanak 

(Geneza). Njegovo je rođenje očito očitovanje Božje ljubavi prema čovjeku i 

čovječanstvu, kako nam opisuje Luka. Međutim, ovo se može shvatiti i 

prihvatiti samo od skromnih i siromašnih (siromaštvo u cijeloj svojoj širini, a 

ne samo materijalno), od onih koji nisu ničim zarobljeni, od onih koji se ne 

klanjaju idolima, od onih koji svoje bivstvo pretpostavljaju cijelom svjetskom 

imanju. 

"Riječ je kod svojih, i oni je ne primiše", kasnije komentira Ivan evanđelist. 

"Ali svi oni koji su ga primili, svima onima koji su se povjeravali u njegovo 

ime, dao im je moć da postanu djeca Božja." 

Božić: Treba izići iz svojih snova – neke Božić baš baca u dječje snove – da bi 

se ušlo u Božje gledanje. 

Tako blagdan Božića uvodi u dublju radost od časovitog raspoloženja. On 

uvodi u duboku i trajnu ljubav i misterij ljudskog postojanja i Božje brige za 

njega. Božić je izvor ljudskog nadanja i vjerovanja u budućnost, pa i onda kada 

za čovjeka nema mjesta ni u kakvom svratištu. 

On naviješta da je Bog s nama na našim životnim putovima. Tada svjetla, 

darovi, čestitanja dobivaju svoje pravo značenje i svoju puninu jer čovjeka 

otvaraju prema Bogu i liječe od vlastitog egoizma. Božja ljubav je sišla u 

ljudsko srce da bi ga potaklo da i ono počne ljubiti i smirenije nositi teret 

svijeta. 

Neka Bog bude danas i sve dane našeg života s nama i sa svim ljudima svijeta, 

koji su naša braća i sestre, pa oni to znali prihvatiti ili ne znali. 

Fr. Marijan Jurčević 


